

有關離島區主要工程項目進度報告的提問

葉培基議員及余漢坤議員通知本會，在 2024 年 8 月 20 日舉行的地區設施及工程委員會會議上，他們將會提出以下提問：

“ 土木工程拓展署(土拓署)在離島區主要工程項目進度報告(離島區議會文件第 8／2024 號)(進度報告)中列明離島區內各項主要工程項目的資料(包括工程進度、動工日期及竣工日期)。然而，我們留意到相關資料與實際工程進度不符，令相關持份者(包括區議員)難以作出跟進。就此，請建築署、路政署及土拓署派代表出席會議，回應以下提問：

1. 進度報告指出，長洲社區會堂暨民政諮詢中心(工程編號及級別：196SC；A)的竣工日期是 2024 年第三季，但工程至今仍未竣工，請問建築署有關工程的最新進度如何？
2. 進度報告指出，新橫塘河橋(工程編號及級別：6850TH；A)的預計竣工日期是 2024 年第一季，但工程至今仍未竣工，請問路政署有關工程的最新進度以及預計竣工日期為何？
3. 進度報告指出，P1 公路(大蠔至欣澳段)的工程研究預計將於 2024 年第四季完成，請問土拓署有關研究的進度如何，以及有關研究能否如期完成？
4. 土拓署會否考慮將載列在網站的「CE 8/2017 (CE) - 檢視大嶼山的交通運輸基建網絡及旅客接待能力的研究 - 可行性研究」項目報告加入進度報告內，以便各持份者了解該研究的進度，並作出跟進？ ”